

OEM TRANSMISSION GL4/GL5 75W-90

OEM TRANSMISSION GL4/GL5 75W-90 — синтетическое всесезонное высококачественное масло экстра-класса для высоконагруженных механических трансмиссий. Обеспечивает отличное качество переключения передач и надежную защиту. Обладает высокой стабильностью к сдвигу. За счет высококачественной базы обеспечивается необходимая вязкость даже при экстремальных нагрузках в течении длительного времени. Обладает отличными смазывающими свойствами, высокой стойкостью к окислению, способностью выдерживать высокие нагрузки.

OEM TRANSMISSION GL4/GL5 75W-90 — обеспечивает моментальную смазку всех трущихся деталей, гарантирует очень хорошие противоизносные свойства, а также отлично защищает от воздействия ржавчины и коррозии.

Применение:

OEM TRANSMISSION GL4/GL5 75W-90 — применяется для смазки ручных коробок передач, дифференциалов и рулевых реек.

Спецификации:

API GL 4
API GL 5
API MT – 1
Scania STO 1:0
MAN 341 Type E-3, Z-2
MAN 342 Type M-3
MAN M 3343 Type S
MB 235.8
DAF/IVECO (MIL-PRF-2105E)
MACK GO-J
MIL-PRF-2105E (MIL-L-2105D)
SAE J2360 Renault (B0032/2 annex 3)
ZF TE-ML 02B, 05B, 07A, 12B, 16F, 17B, 19C, 21B

Упаковка: 20L, 60L, 208L, 965L

Средние характеристики:

			OEM TRANSMISSION GL4/GL5
SPECIFICATIONS	UNIT	TEST	SAE 75W-90
Плотность при 15°C	кг/м³	DIN EN ISO 12185	872
Вязкость при 40°C	MM ² /C	DIN 51562-1	100
Вязкость при 100°C	MM ² /C	DIN 51562-1	16,6
t. вспышки	°C	DIN ISO 2592	min 200
t. застывания	°C	DIN ISO 3016	- 46
Индекс вязкости		DIN ISO 2909	179

Данные характеристики являются типичными для продукта. При использовании соблюдайте инструкцию по эксплуатации.